【幸福玉海







回家 家在玉海

玉海街道新乡贤联谊会助力老城有机更新

记者 潘虹 通讯员 范小梦

一方水土,十里乡贤。11月29日,玉海街道举行新乡贤联谊会成立大会,两百余位新乡贤代表回到家乡,看变化、叙乡情、出点子,为玉海街道转型升级、高质量发展出谋划策,助力老城有机更新。

看家乡变化 叙悠悠乡情

西山之巅国旗红,忠义街上人熙攘。当天下午,代表们一行先后参观了国旗教育馆和公园路历史文化街区,看到儿时居住、玩耍的地方大变样,代表们感言,古城新韵,玉海缥缃,老城也越来越 年轻 了。

瑞安有1781年建城历史,玉海是瑞安建县之源、文兴之地。这里拥有浙江省四大藏书楼之一的玉海楼,全国最早采用西式办学的利济医学堂,以及宋代的东塔、四贤祠亭、硐桥等众多古迹。这里哺育了 末代大儒 孙诒让、水心先生 叶适、洋状元 项骧、二仲先生 黄绍箕、国旗设计者 曾联松等仁人志士。如今,古城焕发新颜,昔日浙江单体最大口级危房沿江新村华丽

转身成为花园现代小区,南门广场、西门河头等危旧房改造工程在如火如荼进行,忠义街、大沙堤、新街等历史文化街区,以及坐落在西山的全国首家国旗教育馆都已成为瑞安 网红打卡地 ,处处焕发着勃勃生机。

玉海街道新乡贤联谊会名誉会长 张文宇说,这里是他最美好的少年时 光,是他 吃喝玩乐 的地方,当然 吃的 是玉海楼的文化盛宴,喝的是前贤们精 心酿造的知识泉浆,玩的是四贤亭的春 华秋实,乐的是无论何时归家那扇门依 然为游子敞开。希望接下来,家乡可以 开发新乡贤线上线下一体化共享平台, 让远在外地的游子无论何时何地都可 以为家乡作贡献。 副市长周晓华曾是玉海街道第一任党工委书记,他对玉海街道成立之,作为玉海街道首批机关干部代表,彼时对玉海街道首批机关干部代表,彼时对玉海街道首批机关干部代表,彼时对玉海的感觉就是一个字 老,在为面貌日新月异。如今的玉海场的文化生活,城市的基础设了、如今的玉海设的进步,并先后获得省文明街道、给卫生街道等荣誉和号。公年是瑞安努力建设重要窗时的关键的关系,可以将玉海的文化、区位、商贸经的东京,可以将玉海的文化、区位、商贸经济等优势相融合,开启共创美好未来的新玉海。

新乡贤有新家 助老城新发展

大会上,全体乡贤听取了关于《玉海街道新乡贤联谊会筹备工作情况的报告》,并审议通过了《玉海街道新乡贤联谊会章程(草案)》《玉海街道新乡贤联谊会理事选举办法(草案)》《玉海街道新乡贤联谊会理事会成员建议名单》。会上,市委常委、统战部部长项金敏为玉海街道新乡贤联谊会授牌。

因疫情原因,第一届会长黄麒麟无法来到现场,他在荷兰发来视频,表示:离乡离土不离心,回报家乡是我们共同的心愿,我们将汇集玉海各乡贤的力量与智慧,助力玉海城市有机更新和产业发展,为弘扬玉海文化,谋划玉海美好未来出力。

据悉,玉海新乡贤分布世界各地,遍布经济、科技、教育、文化、医疗卫生等各个领域不仅人员多、人脉广、层次高,而且活动面大,影响力大,是玉海经济社会发展中一支不可替代的中坚力量。为了给玉海新乡贤们一个新家,玉海街道在市委市政府的关心下,在市委统战部的指导下,成立了新乡贤联谊会筹备组,一年来先后在街道范围内开展五轮新乡贤大调查,建立新乡贤信息库,最终确定了工商界、教科文卫界、侨界、党政军界等优秀人士会员220名。



市委副书记、市政法委书记胡立左表示 玉成桃李,海涌波澜。当前,全市上下正深入学习贯彻党的十九届五中全会精神 聚焦聚力 城人产融合发展,全面开启瑞安社会主义现代 化建设新征程。玉海街道要勇挑 探索贤治 的责任和担当,努力为建设现代化新瑞安作出 示范;乡贤要坚守 情系瑞安 的初心和情怀 人人争当 智囊团 ,人人争当 奋斗者 ,人人争当 模范生 ,努力为建设现代化新瑞安提供 支撑,各地各单位要满怀 服务乡贤 的真情和 实意 指导乡贤组织提升 落实乡贤履职保障 打造乡贤文化样板 努力为建设现代化新瑞安凝聚力量。

【活力塘下】

敢担当 勇作为

他们以实干助推塘下高质量完成村社组织换届工作

记者 陈异俗

早上上班前,到单位整理、安排好当日的工作;8时45左右,准时前往相关村社开启组织换届和村社事务指导工作,直至21时,甚至更晚

这是塘下各村社组织换届工作人员近日工作常态。今年9月初,我市村社组织换届工作启动,塘下镇83个村社陆续进入换届筹备、正式选举等紧张的工作状态,镇、办事处包片领导,驻村干部组成村社组织换届指导小组,入驻各村社协助其高质量完成换届工作。在这近三个月的换届期间,塘下镇涌现了一批敢担当、勇作为的实干型人员。日前,记者采访了其中两名工作人员岑瑞海、蔡晓敏。

为了不影响工作,他只字未提父亲去世的事

人物名片:岑瑞海,男,今年44岁,塘下办事处社会事务办主任,陈宅社区驻村指导员



处事低调、责任心强、工作认真 负责是塘下办事处党委书记郑志文 对岑瑞海的评价。11月15日凌晨, 陈宅社区居委会换届选举的前一 天,作为该社区驻村指导员、组织换 届指导小组成员岑瑞海的父亲因病 去世。当日下午,岑瑞海对父亲 事作了简单的安排后,在母亲和哥 哥的支持下又投入换届工作中,直 至16日傍晚陈宅社区居委会换届选 举工作完成。期间,他只字未提父 亲去世的事。

直至换届工作完成后,他才向办事处请假,连这几个月与他共事一起做村社组织换届工作的同事都不知道其父亲去世的事。郑志文事后才获悉,早在前几天,岑瑞海父亲因病情加重,从医院回到家中。为了不影响社区换届

工作,岑瑞海妥善安排时间,往返于父亲住所与社区之间。

岑瑞海所驻的陈宅社区是塘 下镇村社换届选举的重点村社之 一,户籍人口约4840人,党员人数 200多人。为高质量完成该社区组 织换届工作 ,帮助社区选好 领头 雁 ,该镇村社组织换届工作正式 启动后,岑瑞海便全身心投入该项 工作,与社区选举委员会成员第一 时间制定适合该社区的换届计划, 明确分工,加班加点、走村入户,与 辖域内党员干部、村民代表等人面 对面交流 ,了解大家对社区组织换 届的看法想法,听取社区内老人的 建议意见。他说,全面掌握每位候 选人情况,深入了解其人品、能力 和其在社区内的口碑,是村社组织 换届的首要大事。

待产妈妈生产前坚守换届工作岗位

人物名片:蔡晓敏, 女,今年37岁塘下镇官 进村人,官进社区报账员



李主任,这是明天居委会换届的 材料,流程单、选票、签到本、选民委托 书等资料都已经完善、准备齐全。11 月13日18时20分许,塘下镇官进社 区报账员、准二胎妈妈蔡晓敏,将官进 社区换届选举材料交到该社区组织换 届指导小组和委员会成员手中,回家 收拾了一些衣物,就与家人匆忙赶赴 医院,并立即入产房生产。

医院,开立即八广房生广。 蔡晓敏在社区做报账员已有两年时间,平日除了负责社区内账务、报表整理外,还要做好社区重要会议、事务资料准备、收集、记录等工作。自村社组织换届工作开始以来,蔡晓敏主动担起了协助换届指导小组和委员会做好选民名单核对、换届资料整理、换届工作推进会议记录等工作

工作推进会议记录等工作。 换届指导小组和选举委员会成 员每天加班推进各项换届工作 她也 照样一起参与,帮忙整理、记录重要 内容资料。大家照顾她是一名孕妇, 而且在孕后期,让她早点回家休息, 但她怕耽误工作进度,每次都说自己 不累。

眼看着社区居委会选举的时间就要到了,自己的预产期就在选举后的一个星期,蔡晓敏时常对着肚子里的孩子说:宝宝要乖,准时出来哦,让妈妈把换届工作做完

她是一个非常有责任心的人。 官进社区驻村指导员、换届选举指导 小组成员李锦文告诉记者,这不是她 第一次在特殊时期坚守岗位,蔡晓敏 怀孕初期,恰逢新冠肺炎疫情在全国 范围传播,她同样未将怀孕的事告诉 大家,自己做好防护措施,每天与大伙 一起晚上坚守检查口,白天整理村内 防疫工作资料等,为防疫工作站好岗。

158名乒乓球爱好者 同场竞技

温州市第六届街道老年人 乒乓球交流比赛在塘下举行

本报讯(记者 陈异俗 通讯员 张忠献/文 特约记者 徐洪娒/图)日前 ,2020年温州市老年体育进社区活动第六届街道老年人乒乓球交流赛在塘下乒乓球协会球馆举行 ,来自温州各县(市、区)的16支代表队共158名乒乓球爱好者齐聚一堂 ,以球会友 ,切磋球技。

据悉 本届老年人乒乓球交流比赛由温州市老年人体育协会主办 瑞安市体育事业发展中心、市老年体育管理服务中心等单位联合承办 塘下镇乒乓球协会协办。比赛设男子双打、女子双打和男女混合双打。

作为国球,乒乓球运动在温州普及率极高。此次虽然是老年人交流赛,场上的竞争也是异常激烈。弧圈球、搓球、拉球、上旋、下旋 选手使出浑身解数,近台快攻、中近台对拉多板回合赢得观众的阵阵掌声和欢呼声。

经过一天时间的激烈角逐,瑞安玉海街道一队、平阳县昆阳镇代表队分别获得团体冠、亚军,瑞安莘塍街道代表队和乐清市乐成街道代表共同获得团体季军。

活动相关负责人表示,此次比赛充分展示了温州市老年人积极进取、拼搏向上的精神风貌,加强了温州市各县(市、区)老年乒乓球爱好者互相学习和交流,今后还将持续举办各类老年体育进社区活动,进一步丰富温州老年人文体生活。

